

मनाया गया राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस समारोह



मैहर। केजेएस सीमेंट मैहर में राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस समारोह के साथ सुरक्षा सप्ताह का शुभारम्भ केजेएस के कार्यकारी निदेशक कर्नल नीरज वर्मा के मुख्य आतिथ्य एवं सीईओ

एस्के तेजवानी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। समारोह के प्रारम्भ में मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एसआर सिंघवी ने कर्नल वर्मा एवं श्री तेजवानी का पुष्पगुच्छ से स्वागत किया। श्री तेजवानी ने समारोह स्थल पर सुरक्षा ध्वज को फहराया तथा सुरक्षा विभाग के उपप्रबंधक मो.आबिद हुसैन ने उपस्थितजनों को सुरक्षा शपथ दिलाई। कर्नल रिटा. नीरज वर्मा ने अपने संबोधन में राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस को मनाये जाने का ब्यौरा देते हुए कहा कि इसका मुख्य उद्देश्य कार्यस्थलों पर सुरक्षा को बढ़ावा देना है। उद्योगों में सुरक्षा प्रबंधन की जिम्मेदारी है मगर यह सबके सहयोग के बिना संभव नहीं है। सीईओ श्री तेजवानी ने अपने संबोधन में कहा कि एक समय था जब उद्योगों में दुर्घटना होने पर इसे एक दैवी आपदा माना जाता था पर बाद में यह धारणा विकसित हुई कि दुर्घटना की वजह कार्यस्थल का असुरक्षित परिवेश या किसी ना किसी की गलती होती है। समारोह के दौरान बेस्ट सेफवर्कर सुरक्षा क्रिज एवं स्लोगन प्रतियोगिताओं के पुरस्कार भी वितरित किये गए। सर्वश्री दुर्गा प्रसाद केवट, ओम नारायण द्विवेदी, राजेश यादव, द्वारिका पटेल, सुनील कुमार कुशवाहा, विजय कुमार कुशवाहा, रामदयाल मनसर, दिलीप कुमार कुशवाहा एवं अनिल सिंह को बेस्ट सेफ वर्कर का पुरस्कार दिया गया। समारोह का संचालन एचआर विभाग के सहायक महाप्रबंधक देवेन्द्र माथुर ने किया।

भास्कर

सतना, बुधवार 8 मार्च 2017

स्टार समाचार

चुनिन्दा श्रमिकों को दिए गए बेस्ट सेफ वर्कर पुरस्कार केजेएस सीमेंट ने मनाया राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस समारोह

स्टार समाचार | सतना

केजेएस सीमेंट मैहर में राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस समारोह के साथ सुरक्षा सप्ताह का शुभारम्भ केजेएस के कार्यकारी निदेशक कर्नल नीरज वर्मा (रिटा.) के मुख्य आतिथ्य एवं सीईओ एस्के तेजवानी की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। समारोह के प्रारम्भ में मानव संसाधन व प्रशासन विभाग के उपाध्यक्ष एसआर सिंघवी ने कर्नल वर्मा एवं श्री तेजवानी का पुष्पगुच्छ से स्वागत किया। श्री तेजवानी ने समारोह स्थल पर सुरक्षा ध्वज को फहराया तथा सुरक्षा विभाग के उपप्रबंधक मो. आबिद हुसैन ने उपस्थित जनों को सुरक्षा शपथ दिलाई।

कर्नल (रिटा.) नीरज वर्मा ने अपने संबोधन में राष्ट्रीय सुरक्षा दिवस को मनाये जाने का ब्यौरा देते हुए कहा कि इसका मुख्य उद्देश्य कार्यस्थलों पर सुरक्षा को बढ़ावा देना है। कर्नल वर्मा ने कहा कि उद्योगों में सुरक्षा प्रबंधन की जिम्मेदारी है मगर यह सबके सहयोग के बिना संभव नहीं है। सीईओ श्री तेजवानी ने अपने संबोधन में कहा कि एक



समय था जब उद्योगों में दुर्घटना होने पर इसे एक दैवी आपदा माना जाता था पर बाद में यह धारणा विकसित हुई कि दुर्घटना की वजह कार्यस्थल का असुरक्षित परिवेश या किसी ना किसी की गलती होती है। श्री तेजवानी ने आजकल कार्य के दौरान मोबाइल पर मैसेज और सोशल मीडिया के अध्याधुनिक इस्तेमाल को भी असुरक्षा की एक वजह बताया और कहा कि इस पर डि्यूटी के दौरान कुछ नियंत्रण जरूरी हो गया है। दुर्घटनाओं से बचाव हमारी वैधानिक व नैतिक जिम्मेदारी है।

समारोह के दौरान बेस्ट सेफ वर्कर, सुरक्षा विवज एवं स्लोगन प्रतियोगिताओं के पुरस्कार भी वितरित किये गए। सर्वश्री दुर्गा प्रसाद केवट, ओम नारायण द्विवेदी, राजेश यादव, द्वारिका पटेल, सुनील कुमार कुशवाहा, विजय कुमार कुशवाहा, रामदयाल मनसर, दिलीप कुमार कुशवाहा एवं अनिल सिंह को बेस्ट सेफ वर्कर का पुरस्कार दिया गया।

समारोह का संचालन एचआर विभाग के सहायक महाप्रबंधक देवेन्द्र माथुर ने किया। समारोह के अंत में एचआर व कार्मिक विभाग के उपाध्यक्ष एसआर सिंघवी ने उपस्थितजनों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा कि इस सुरक्षा दिवस को हम सतत चलने वाले सुरक्षा अभियान की एक शुरुआत ही मानते हैं। श्री सिंघवी ने कहा कि सुरक्षा के लिए केजेएस में हर स्तर के कर्मचारी के लिए प्रशिक्षण की व्यवस्था की गई है और हम शून्य दुर्घटना के अपने लक्ष्य पर स्थिर हैं।